1. CobcTBeHHbIE MHTErpaJibl, 3aBUCIIIAE OT
mapamerpa (M3II).
.

1 xypc: f € Cla,b], F(z) = /f(t)dt, F(t) - wemp. qud. , F'(z) = f(x)

1. CobeTB. MHTErpAJI C MOCT. IpeeiaMi NHTEIPUPOBAHUS
f(@,y) I =[a,b] x [c,d]
b

= [ @ )

Teopema 1: Ilycrs f € C(II). Torma F € Cle,d] .

» Y € [e,d]

JokazarenscTtBo: T.x. Il - kommakr, To f paBH. Hemp. Ha II =
Ve > 036 >0 : Vyi,y2 € [6,d] |ly2 —y1] < § Vz € [a,b] =
€
[f(z,y2) = flz,y)| < o—
(b—a)

b

/( (@,92) — f(z,y1))dz

a

|[F(y2 — F(y))| =

/Ifmyz) -

= ¢ = F pasu. genp. Ha [¢,d] =

\:v

f(xv yl |dI <

(b— a)
F wenp. Ha [c, d]

YT I

3]
Teopema 2: Ilycts f, 8—f € C(I). Torma f € Clec,d], mpuuém
Yy

/—(xydm 2)

,Z[oxasaTe.J'mCTBo Hocrarouno a-tb dopmyny (2), T.x. mo Teopeme 1

of Hemnp. Ha [c, d]...

0y

Jlemma (06 uHT-TH cOobGeTB. mMHT.): Ilycrs g(x,y) € C(II). Torna
b Yy b Y

Gw) = [ gle.w)da, 10 / Gyt = [ do [ gla,t)dt (),y € e.d

JlokazaTeJyibCTBO: H

j
H/y/g(@t)da;dt / /

K. gy(z,t) € C(IL,) =
Yy
g(z,t)dx:/G(t)dt

c

[a,8] x [ey],

z,t)dt = /dti

9T T
b
g(z,y) = 1(1 Y), /Bif z,y)dr = 1o jJeMme
Y ya@f b
[awar e / - / Datde = [ dof(ew) - fa0) =
Fly) - Fo) " ‘

Yy /7
Vs 1-ro kypea ( / G(t)dt) — Q) = F'(y) = (Fly) — F(e)) =

b
G'(y) = / %(w,y)dw

LT,
B(y)

OGuuit cay4qaii: I(y) = / f(x,y)dz(3)
a(y)

Teopema 3: (nenp-mw) Iycrs f € C(II), II = [a,b] X [¢,d], «o,B €

Cle,d], a < a(y), By) <b, Vy € [c,d] Torma I € Cle, d]
JokazareascTBo:Vyo € [c, d] ITokaxkeM, uro 3 lim I(y) = I(yo)
—y0

B(yo) B(y)
I(y) = / @, y)dz + / f(@,y)dz — / f@y)de = N(y) +
a(yo) B(yo) a(yo)

Ix(y) — Is(y)
Io reopeme 1 I1(y) € Clc,d] = ylgr; Ii(y) = 11 (yo) = 1(yo)
0

&y y)(B(y)

1li I =
Jim 2(y)

no T. o cp. 3Ha4.

I>(y)
B(y)
Yy = yo, &y — B(vo),

lim I3(y) =0
Y—Yo

— B(wo)), & mexnay B(yo) u

f(B(yo),yo0) - 0 =0, anamor.

OKoHYATEIBHO:

Jm I(y) =1I(yo) +0—0=I(yo)

9T 1.
Teopema 4: (0 dug.) Tlyers (z,y), %@,y) € Cm), a@), By)
mud. na [c,d],Vy € [¢,d] a < a(y), Bly) <b

B(y)
'@ = [ S wde + 16008 6) - faw)m)a’w)
a(y)
B(yo)
HokazaTenncTso: Yyo € [c,d] To T.2 I1(yo) = a—y(x,y) dx
a(yo) o
Moxaxem, wro Ip(yo) = f(B(yo),y0)B (o) (amam. I3(yo) =

J(a(yo),yo)e' (yo))
&y mexxny B(yo) u B(y), &y — B(yo), ¥ — yo
I2(y) - 12(y0) &. cp. 3n.
= I2(y) =
Y —Yo Yy—1Y
B(yo)) F(B(y0),y0)B' (o)

Y—Yo0

L e (B -
Y —Yo

LTI,

2. Ilpu3Hakm PpaBHOMEPHOI CXOJIUMOCTHU
necobcrBennbix W3II (Beitepmirpacca, du
puxJie- Abenst, Jdunmn).

oo

/f(w,y)dx = I(y) - HecobeTB. mHTerpas 1-ro poma (1)

(/“ f(z,y)dz, 7f(x,y)dfv: /“+7°>

/fxydx‘v’yEYVBE[ab /fxydz—c—Hc 2-ro pona  (2)

q:)yHKI_[I/IOHaJII)HBIe CBOMCTBAa:

/ (@, y)dz = I(y), [ € Cla,00) X [c,d]

“ a+n

I(y) = lim_ /f(rr,y
K

KarKJbIil MHT. co6cTB. =@y, (y)EC[c,d]

Omp. 1 Ilycrs f(x,y) onpen. na [a,00) X Y, (1) cxod. pasn. na Y, ecin

71‘(967 y)da
R

Omp. 1’ Ilycrs f(x,y) onpen. Ha [a,00) X Y, (1) cxod. pash. na 'Y, ecin

Ve >03R(e) >a: VR> R(e),YyeY <e

b
Ve > 038(e) € [a,b) : Vp € [B(e),b) Vy €Y /f(z,y)dw <e
P

Kpurepuit Ko

(1) cxon. pasu. Ha Y &
R

Ve >03R(e) > a: VR',R" > R(e) Yy €Y : / flz,y)dz| < e (*)

R

(1’) cxom paBH. Ha Y <

p//

Ve > 038(e) € [a,b) : V', 0" € [B(e),b) Vy €Y : /f(x,y)dx <e

P

JdokaszareabcTBo aJjist 1
@ (1) cxon. pasaoM. = Ve > 0 3JR(e) > a: Vp > R(e) Vy € Y =

o o]
/f(w,y)dx <%
P
oo

/ 11 € €
VR',R" > R(e foydac <5, |Rf(z,y)dz <§:>

R oo

e €

:>/f(:vy /f:vydw—/f(x,y)c& <§+§:€é

R/ R//
= copaseniuso (*) O

@ V dukc. y € Y cxoxm. /f(w,y)dw (mecobers. 1-ro poma) mo

kp. Kommn
B (*) yerpems. R' — 400 = Ve > 0 IR(e) :
oo

VR > R(¢) Vy € Y Bbimonn. /f(x,y)da: < e < 2 = (1) cxon.
’

paBHOM. 0

Ilpu3Haku paBH. CXOJ. H.C. WHT. 3aBHC. OT IIapa-
MeTpa

IIp. Beitepuirpacca: Ecmau cym. o(z) @ |f(z,y)] < ¢(z) Yy € Y,
o o]

Yz > a, ¢ € Rla,p] Vp > a, u cxon. /zp(x)da:, To (1) cxom. paBH. Ha

a

Y.

Ecmu cym. p(z) : |f(z,y)| < p(X) Yy €Y Vx € [a,b), ¢ € Rla,p] Vp €
b

la,b) n cxom. /cp(a:)dz, To (1’) cxon. paBH. Ha Y.

a

o0
J-Bo mas (1): Kpurepnit Komu cxon. /go(x)dx =Ve>0
a

R//
a: YR',R" > R(e) om. /(p(x)dx <e

R/

3IR(e) >
R// R//

< | f@y)lde < | p(z)de <e=
/ /

R’

R

=>Vyey /f(ac,y)d:r;
R/

= (1) cx. pasn. no xp. Kommn O
Popmysa Boune: f(z) € Rla, 8], g(z) - MmonOT. Ha [, 8] =
B

B
sceladl: [ @@ =ga+0) [ f@ydz+ g6 -0) [ f@)s
a ¢

«
IIp. dupuxJie-AbGens:
Vy € Y Vp 2 a f(z,y) € Rla, p], 9(z,y) - MmoHOT. Ha [a, p]
o0

s pasHOM. cxozx. (2) /f(:c,y)g(x,y)da: JOCTATOYHO BBIIOJIHEHUST

a
O/THOI M3 map:
RII

a)IM >0: VR,R'">aVyeyY /f(:r;,y)d:t: <M
RI

6) Ve >03R(e) >a: Yz 2 R(e)Vy €Y |g(z,y)| <e

I ) /f(m7 y)dx - cxom. paBH. HA Y

6)IM >0: Ve 2aVyeY |g(z,y)| <M
J-Bo: ®opmyna Bonne: VR > R/ >a 3¢y €[R,R"]:
R// R//
/f(w W)g(e.y)dz = g(R +0,) /f (@ )datg(R'~0,y) [ fa,y)de
Cy

1>
R(e) Vy €Y |g(z,y)| < -— =

I: 6) Ve > 0 dR >a:
u3 6) Ve () 2 a oYYi

VR',R"” > R(e) uz db-me1 Bonne

/fxy

o xp. Ko

Vo >

(z,y)dx <m Mer M =¢e = (2) cx. paBH. Ha Y

R//
II: usa) Ve >03R(): VR, R’ > R(e)VyeY / f(z,y)dz| < ﬁ
R/
R//

(y<R”:>/fxydm<2M /fzy)dz<m =

R//
u3 G-not Bonne VR, R” > R(e) Vy €Y = / fz,y)g(z,y)dz| <
R/
M—+M—M—5:>(2)cx pasH. 1o kp. Komn O

2M
IIpusnak Juawn: [e,d] n

7f(w,y)dw =

a
paBH. Ha [c, d]

-Bo:

Jf(xz,y) menp. u Heorpuu. Ha [a,00) X

I(y), y € [c,d], upuuém I € Clc,d] = wunTerpan cx.

1. Y - komnakT
2. pn € C(Y)

3. I(y) € C(Y)
4. f >

a+n

= /f(x,y)da:Y:[c,d]:>

= u3 np. Junu qoa dyskn,. noct. ¢, —— I =
[e,d] -
Ve > 03N : Vn > N(e) Yy € [¢,d] [I(y) —en(y)| = / flz,y)dx <
a+n
oo
€= flz,y)de < e
a+N(g)

R(e) =a+ N(e), k. f >0 =VR > R(e) Vy € Y : /f(x,y)dx <
R

flz,y)de <e= /f(ac7 y)dz - cx. paBH. Ha [c, d] O
R(e)=a+N(¢g)

0=Vy € Y{pn(y)} meybuis.

3. HenpepblBHOCTP U HHTErpUPYyeMOCTb

HecobcTBeHHbIX M3II Ha orpeske.
HenpepobiBHocTh HecobcTBennoro 311 Ha orpeske:

JIlemma 1: Ilycrs f € C(II). Torma F € Cle, d]
okazarenbcrBo: T.k. Il - kommakr, To f paBu. Henp. na II
= Ve >0358 >0: Vy,y2 € [e,d] ly2 —y1| < § Vz € [a,b] =

/\f(ﬂc y2) —

¢ = F pasu. Henp. Ha [¢,d] =

|f(z,y2) = fz,y1)] <

< Z_
(b—a)

b
Flyz — F(u))| / Fa,y2) — Flz,yn)d

fay)lde < / e

F wenp. Ha [c,d]
9T
b
Bcnoomorar. semma: Ilycrs /f(m,y)dm CX. paBHOMEPHO Ha Y

a

= VY{an}:an > a, lim ap = +o0,
n— oo

nocaen. Up (

/f(a:yda:cx PpaBH. K/fzy)dxHaY

7f(z,y)dz

P
TK. an — 00, o AN (€) : Ilpuan, > R(e),Vn > N
oo

,Z[oxa3aTeanTBo JIEMMBI:

Ve >03R(e)>a:Vp> R(e),Vy €Y <e€

16) = Unto)l = | [ F@9)de| < conpudty € Y = Uy = 1, wina
Y

Teopema o Henp. Hecober. 3II:
Iycrs f(z,y) € C[a,—l—oo]x[c,d],/f(m,y)dac cx. paBHOM. Ha Y

+oo
= I(y) = / f(x,y)dz - venpep no y Ha [c,d|

a
a+n

fxydxﬁgl()
c,d

Hoxk-Bo: Up(y) =

ITo Jlemme 1 U, € C’[c7 d],Vn € N = no Teopeme mpomnuioro cemecrpa
I(y) € Cc,d] xak npenenbH. d-nus paBH. CXOX. NOCJIEA. Hemp. ¢-uuii,
LT,

NMuaTerpupyemocts HecoocTB. 311 Ha oTpeske

Teopema [e15} MHT. o OTpe3Ky: IIycts  f €
400

Cla, +oclx[e, d, / o) == 1)

+oo 4 d
= /dz/f(x,y)dy=/1(y)dy (%)

Hoxk-Bo: Unrerpan cupasa B (**) cymectsyer, T.x. I € Clc,d]
R

400
Hy>xH0 H0K-Th, uTO Rlim /da:/f(z,y)dy:/dy / f(z,y)dx
— 00

—+oo
W3 paBH. cx-TH / f(z,y)dr na [c,d] = Ve > 03R(e) : VR > R(e) n

a

—+oo
weled| [ <5
d—c
R
d “+oo R d

/ / xydxf/dw/fmy

/dy/f(:cyd:c—/dy/facy)dac

/dy /fac,yd:v
R

c
Canencrsue: Ilycrs f menp. u Heorp. Ha [a, +00)x[c, d], Vy € [c, d]
+oo

d “+o0
/dy / J(z,y)dx
c R

<{R<R(e)} < /d—dy —e, nza,
— C

I(y), npuuem I € [c,d] = cupasemyusa (**)

Ilycrs 3 / flz,y)dz =

“+ o0
Hoxk-go: Ilo npusnaxy Jlunu / f(z,y)dz cx. pasn. Ha [c,d|, mamee

a
NIPUMEHUM IIeOpeMy OO MHT. 110 OTPE3KY, U.T.J.

4. duddepeHnmmpyeMocTb HeCOOCTBEHHBIX

Teopema: (o gud-tu) Ilycrs f(z,y), g(a:, y) Hemp. Ha [a, +00) X

Jy

—+o0

le, d], mpuén Vy € [c,d] 3 / Fla,y)da = 1(y),

(oo}
/?(w,y)dw cp. pasiona [c,d] = I € C'le,d], I'(y) =
Y

+ooaf
/ o (@9} ()

HoxkazaresnbcrBo: locrarouno nok-ats (*¥), T.x. mo T. o Henp-tu, nn-
TerpaJ B npasoii wacrtu (*) sBi. Henp. d-ii.
a+n

tyers o) = [ flen)de =¥y € le.d] énly) ——> 1)

a

a+
ITo T. o mud. cobeTs. uuTerpamtos ¢, (y) = /

a

"0f(z,y)
dy

dx

Ilo Bcrom. Jlemme {¢),(y)} cx. pasH. Ha [c, d] ® / —(x y)dz

IIo T. o mud. dysk. mocn: (nlew¢n(y)) = nli)moogb%(y), y €
—+o0
, 9]
ed. ze 10 = [ Sy

9.T. 1.




5. Nurerpupyemocts HecobcTBeHHbIX WM3II

HA MOJIYIIPSIMOIA.
IIycrs f(z,y) HEnmp. u HeoTp. Ha [a,+00) X [¢c,+00),Vy > ¢

+oo +oo
3 I(y) = /f(z,y)d:c, Vz>a3dK@ = /f(x,y)dy, npuyem

—+oo
I € Cle,+>), K € Cla,+00) = eciau cx-Csi ONUH U3 /I(y)dy,

c

e} —+oo —+oo
/K(z)dac7 TO CX-CSl U BTODOM, © /I(y)dy = /K(:C)dx (T.e.

ioo +oo +oo ‘ ‘
/dw/ f(z,y)dy = /dy/f(:vydr)

+oo
Joka3zarenscTBo: Ilycts cx. / I(y)dy. docrarouno mokasaTb, 9TO

c

oo
lim /K(m)dw = / I(y)dy (cym., T.x. K — nemnp)
p——+oo
» a
/K dw*/dm/f(zydy*/dy/fa:y)da:é
(:-oo ‘ +oo
/I dyf/K(xdx—/dy/fxy >0
c
+oo
/I(y)dyCX—Cﬂ:>V€>OEIR1 >c: / I(y)dy<g
c R
Tk. f(z,y) >0, Vp>a
+o0 —+oo 400 —+o0 —+oo
[1wis= [ ay [ s@wie> [ ay [ sy
Ry R a Ry P
“+ oo “+ o0 “+oo
0 < / /K(:): xr = / dy / flz,y)de =

—+oo

c p
70@ / f(,y)de + / dy / fla, vz < §+7ldy [ tade <
c p

{/ f(z,y)dz cx. paeun. Ha [c, R1] mo npumsn. Qumu, T.K. f Hemp.

a

n meorpun., I(y) menp.= 3 R(e) > a Vp > RE, Vy €
+oo
[¢, R1] cupaBenmuso HEp-BO / flz,y)dz < m}
P
—+oo
<E+/dy76 :E+E:5 9.T. 1,
2 2(Ri—¢) 2 2 o

6. Boraucsienue nuHTerpaJia lupuxie.

+oo +oo
/ ST Jx =1« wnr-n Hupuxue 1(y) = / —Smme_’cydm, y>0
z T
0 . 0
sinz _.,
—e , x>0
fz,y) = x Henp. npu x,y > 0
1, =0
sinx
U(z,y) = T = / U(z,y) dz cx.pasu. Hay >0
Viz,y) =e %Y ~——

0 ne saB. or y

V(z,y) monor. mo = Yy > 0, |V(z,y)| <1= /f(z,y)dm CX. PaBH. Ha

0
y >0, tk. f(z,y) menp. = I(y) menp. Ha [0,d]Vd >0=1¢€ C[0
=T210)= lim 1) (V)
af {sinze_zy, x#0

Boru. >0 — =
bra. I(y) npu y oy 0. 2=0

; F00)

Henp. npu x,y > 0

0,
Paccmorpum VO < C; < y < (C2 < oo = ’87]0
efzcl,/efclzdx cx-cxé/a—f(x, y)dx cx-ca pasu. Ha [C1, Ca]
Y

0
no npusHaky dunn =
oo

- /sinwe_zydz (%), k. V0 < C1 < C2 = (*) cupas. npu y > 0

0
mo T. o qup-tu Vy € [C1,Co] I'(y) =

0

oo oo o) %)
/(sin:c)e_’”ydas = /e_xyd(— cosz) = —(cosz)e Y| — /(— cos x)
0 0 0 0
(oo} oo}
(—y)e™™dzx = 1 — y/(cosx)efryd:c = 1- ng—zy -
0 0

oo o0 oo
/ (sinz)(—y)e *¥dz) = 1 — /(sinx)efzyd:r; = /(sinx)efzydx =
0 1
=T'(y)=——,y>0=I(y) =C —arctgy, y >0
1+y2 () T2 (v) arctgy, y
Haxoxnenne C
oo —ay | 1
|()\<{S‘”<1}S/6‘zyd1=_e == 50,y — +oo =
v ol, v
0
™ T
lim (C —arctgy) =0=C = —; I(y) = — —arctgy, y >0
y—+oo 2 2
(oo}
Tx. /f(z,y)dz cx-csa paBH. Ha y > 0, men. (V) = I = I(0) =
0
+oo
A T T sinx T
lim (f—arctgy>:f:> / der = —
y—0\2 2 T 2
0
PaspreiBHBII MHOXKATENb upuxiie
oo oo d
i int dt
F(a) = /smaxdw = Esgna a >0, ar =t Fla) = g— =
T 2 e
0 0o«

oo
sint ™ ™
——dt=—, FF(0)=0; F(— E— — _ =
[ =5 FO) =0 F(-a) = ~I(@) = -5
0

3

7. CpoiicTBa I'-dyukiuu ditiepa.

I'(z) = | t* ‘e~ dt - ramma-byHKINS MM HHTETpas DiIepa BTOPOTo
(x) / e bynxI p pa BTOp
0 g(xt)
pona
1. O6sacTh CyIlIeCTBOBAHMUSI:
e okono 0 g(x,t) ~ t*~ ! umrerpas cx-css B 0 < x>0

e na oo-u Vo 3c > 0(t° 1 < e/?t > ¢ = g(x,t) < e t/?

nHTErpas cx-cs Ha co-tu Vo = I'(x) omp. < z >0

,t>c=

2. Csoiicrsa I'(x):
1. T(z+1) =2(z),z >0

+o0 +oo
'z + 1) = / tTe~tdt = / tTd(—e™?) =
0
oo
7tzef’5 / tm Ldt = 2l(x) =
H—’ 0 tI
=0
nocrarouno 3Harh 3Ha4.I'(x), z € (0;1]
oo
o0
2. T(1) = /e‘tdt: fe—t‘o —1
0
3.T(n+1) = ():n(n—l)F(n—l):-~~:n!F(1):n!:>
Fn+1)=
4. ®opmyna monosmenus: I'(z)[(1 — x) = — , z€(0;1)
sinmz
3. ®yukumoH. csoiicrBa I'(x), x>0:
1. HenpepbiBHOCTD:
—+o0 1 +oo
I'(z) = / t*le7tdt = /t””_le_tdt—l- / t* et
0 0 1
I (@) Iz ()

Ve >0 3z € (z1,22), 1 >0

Tlokazkem, uro Ha [z1,22] I1(x) u I2(x) cx. paBH.
T 1 7t <t11*1 —t tE [0 1}

T 1 —t<t:cg—1 —t ,te [1 +OO]

[ee]

1

Tak KaK/t1171 —td, /t”*le*tdt CXOJI. =
0

I (z) u I2(z) cx. paBH. Ha [21, 2] no np. Beitpmrpacca

t*~ et € C(0;1] x [z1,22] m t® " Le™t € O[1;400) X [x1,22] =
I1,I> € C[z1,x2] no Teopeme o Hemp.

= I' € Clz1,z2] = I menp. B TOuke X, Tak Kak x>0 - mpouss. =
T € C(0;+00)

2. Huddepernupyemocts ['(x):

% (t:c—le—t) —
ak
oz

t* linte t

(tz 1 —t) — tz—l lnk(t)e—t
oo
Tlokazkem, uro Vk € N cxox. /tzfl\ In® tle~tdt
0 €z
B myne 36 [Int|] < t7 26, t € (0;0),
oo

6 € (0;1) =

x

[t*= Ik te~t| < t* 173 =427 o /t%’ldt cxo,

Ha Geckoreunocrn Int < ¢, t € [1; +00)
7~k et < grth—le—t < e~ b

st mocTaTouHo 6OMIBIINX t = / [t~ In® te~t|dt cx-ca

0
Vz >0, z € (z1,22), 0 <1 <22 < 400

TTokaxxem, 4To
1

o0
Vk € N /ﬁ”—lln’c te"tdt, /tx_llnk te tdt
1

0
CX-csl paBH. Ha [T1, T2)
1

— — k
/tﬂc nk te~tdt, Ié )(:r) =
0

= 10 MHYKIUHU Moy um: [ (k )

o0
/t’”_1 In* te~tdt
1

(e o]

I'z) = /t””*1 Ink teitdt, Tak Kak * > 0 -mpomsB. =

&d-na crpaseggusa Vo > 0

TTo npusnaky Beiipmrpacca: z € [z1, 22] =
[t*~ P tet] < t*17 1 P tle7?t, ¢ € [0;1]

[t* =t InF tet] < t*2 1 InF tet, ¢ € [1;00]

1
/t”l_l\ In* tle~tdt cx-cat

0
oo

/t”_l In* te~tdt cx-ca
1
= I'(x) 6eckoneuno nuddbupuHUpyemMa

4. I'paduk I'(x):

@)= [ t* 1In?te 'dt >0, >0, T(1) =1, I'(2) =1 =1

0\8

=T'(z) &, x €

=3 € (1;2) I'(€) =0,
Tax kak 1’ (z) 7, To £ - emuHCT. HymH ponss. 1V(x) =

(0, +00)

=T'(z) \, = €(0,8),
L(z) 7, z € (& +00)

L(z+1)

I'(z) = — = lim I'(z) =

x—040

Tak kak I'(n + 1) = n! — oo npu n — oo, I'(x) Bo3p. 1pu = > £ =
lim I[(z) =40
Tr—+o00

8. CsoiictrBa B-dbysnkmum ODiinepa. CBsa3b

MeXKAy 3UJIepOBbIMY MHTEerpajiaMu

B-unrerpan iinepa: YW=ldt, mycrs

1
B(z,y) = /tlfl(l —t
0
tz_l(l - t)y_l = f(xa y7t)
CsoiicTBa:

1. O6JiacTh CyIIeCTBOBAHUS:

y, 1) t* =1 uHT-1 cx-cst <= x> 0
Y, t) (1 -

T.e. MHTErpaJi cx-cs1 <= x > 0,y > 0

e okouo 0 f(zx,

e oxosio 1 f(z, )Y, mET-a ex-ca = y > 0

2. DJieMeHT. CB-Ba:

e B(z,y) = B(y,z) - cummMerpud. npu z,y > 0 (B uaT-sI€ 32~
MeHa T =1 — )
x
* Bz + Ly) = B(z,y), Bz,y + 1) =
T+y

B(x z,y >0
pray (z,y); @,y

JokakeM 1epBoe, BTOPOE => B CUJLy CUMMETPUH:
1

B(z+1,y) = /t“”(l —t) et =" =*"t1 - (1-t)} =
L 0
/tac 1
0
! xT
— B(a,y) — /(1 - t)ydt; -

0
1
Bla,y) - (1 ey
z,y) — ((1—1)Y ‘+/—
Y x 10 t
N— O
=0

= B(z,y) —yB(z + 1,y)

1

)Y~ tdt — /tx_l(l—t)ydt:

0

vldy ) =

= Bz +1,5)(1+ %) = B(z,y)

P q
——B(p,q), B(p,g+1) = ——B(p,q), p,g>0
p+q p+aq

= JIOCTATOYHO 3HaTH 3Ha4. B(x,y) npu z,y € (0;1]

B(p+1,q9) =

1

3. B(z,y) = /tr Y1 -ttt =
0
u

du
(u+1)?

1
{t= =1-——ue(0
u—+1 u—+1

;+00), dt = b=

oo 1 d oo p—l
= p—1 g-1__ A" v d
/( +1) (u+1) (u+1)2 /(u+1)P+q “
0 0

x® ux 1
B(x,y):/md% z,y >0
0

CBa3p Mexay DiljiepOBbIMU MHTETPAJIAMU:
P(a)L'(8)

— =, i a>0, >0
T(a+8) " g

Sto BeIBenerme dopmynst B(a, 8) =

I(a) = /1
0 ta_l

B(ayﬁ):/a:a—l(l—x)ﬁ—ldz:{:C* 1+t}f/mdt

0
Cnenaem 3amensl B dopmyne I'(a): Ilycrs u — 1 + v, = a+ 3,

oo
2% le™%dy = {z = ut, u > 0} = u® /to‘flefutdt

0
1 o]

I'(a+B)

o0
_ [ a+8-1,—(+v)t
(1+v)ets — /t © dt

Tormna

VMHO2xKUM 06€e gacTu Ha 0¥ 1

F(@-&-ﬁ)m

afl ®
/ta+,8 1 7(1+v)t a— 1dt
0
TIpennonoxum, aro o > 1,8 > 1, pacem. B t > 0,v > 0 dyHKIMIO
f(tv) = t"‘+571va7167<1+”)t, f(t,v) > 0 B 3r0it 06

e 1

I(v) = /f (t,v)dt = F(a—l—ﬂ)w

oo [e o]
= /f t,v)dv :tO‘J“B*le*t/e*tvUo‘*ldv =T(a)tPle?
0

Hpn srom I(v) € C(v > 0),K(t) € C(t > 0), u 3 nOBT. UHT-J
oo o0

/K(t)dt /dt/f (t,v)dv = /OOF YA~ te tdt = T'()D(B)
0 0 0

0

oo
CnenoBarensHo, T.K. 3 06a MHT-JIA, TO /I(v)dv = -/K(t)oit7 nim
0

/I(v)dv — D(a+B8) / de — D(@)[(8) = /K(t)dt

0 0 0

Bocr. 3 cpoiicrBoMm B-unT-B: 0/ T v)o‘+ﬁ ————dv = B(a, ), Torga
(o + B)B(e, B) = T'(a)L'(B)

Te,Va>1,>1, B(a,p)= %

Iokazxkem qyis o > 0, 8> 0: B(a—l—l,ﬁ—l—l):w

T(a+B8+2)
P(a+1) = al(a), I'(B+1) = BT'(B)
T(a+B8+2)=(a+B+1)(a+B)T(a+p) 5
Bla+1,8+1) = wB(aﬂ—i—l)*wa_i_ﬁB(a,ﬁ)

IloncraBus 3TH BhIpazkenusi B opmyuty aius B(a + 1, 8+ 1), momyamn:

Va>0,8>0, Ba,B) = (()i(g))




9. Acumnrorudyeckass dopmysna st pyHK-
muu I'(A+ 1), A = 400
)\Em a(X) =0,

P\ +1) = Vam (5)A (1 +a(),  lim
= Vo ()" 1+ an),
/‘tke_tdt ={t=XNu+1),u

oo
> -1} = /Wu+
0 0

(2) ’ A/ooexp (=AMu —In (u + 1)))du
0

Pacem. Toxa. g(u) =u — In (u + 1)@

mpu A = n n! lim ap = 0T(N+1) =
n— o0

<)

e e " adu

/(u)_lf ! v = eauHCT. MUH. upu u = 0

G =271~ a1 e v pn =

9(0)=0, lim g(u)=+o0, lim g(u)=+oo
u——140 u—~+o0

v € (—00,+00) = v = 24/2¢g(u)sgnu - 3ameHa
crporo MOHOT., u # 0 = Jv’(u) # 0

02
Bamena g(u) = B

2 3
Okosio  HyIsE = g(u) = v — [(uw— u- + % _ ) _
u? 2
— 1— -
y  Ugute)

—————
p(u)- audd. B 0,0(0)=1

2 2
Lo o) = v=uypw) = v, = Ve(0) +0=1>0

2 2
v? u
u—In(u+1) = > = T 1du =wvdv (*) + mponudd.
1 u?
In(u+1l)=u-— T — <« B Teitnopa c oct. wi. B . Jlarpanxa
u

14+60u>0

=
du (*) u—i—l) ( )

i S (e Z ,{7:
dv u

Y ous (k%)) =

v(1+179v) v+ 1—0v (***)

v

IIpun =20 dv _ =1= du _ = 1= (***) onpasnanna

du dv

AN i v?

@ {u = u(w)} = (7> A / exp (—)\?) 1+ @0 -0wdv =
N —oo

A A
(E) >\(Il + 12)

~
fin
|
[©]
»

ol
/‘\
>

| S
~—
U
<
Il

o
I}
»
T
|
/N
<
o | >
N~
Q
/N
S
o | >
S~
Il

—_———
Yy
400
\/ X / exp (_QQ)dy =/ X\/E
—+oo
v2
I, = /exp<f)\3)(179)vdv 1-6¢€(0,1)
e v? e v?
2] < / exp (—)\?) lv|dv = 2 / exp (—)\?) lvldv =
_ 0
—+oo
2 2 2 2 2\ [T\ 2
- exp (—)\—) s =2 —exp (—)\v—) = - =
A 2 2 A 2 /1o A
2 \/> 2 Aooo
= Iz = a(N)I — 0=
2=aN,  Ja(@)] < ¢ Vs Vi

10. OpToHOpMUPOBAHHBIE CUCTEMbBI. 3aj1a49a O

HanJ1y4diiemM l'IpI/I6.TII/I}KeHI/II/I dJIeMEHTAa €BKJIN-
JOoBa IIPOCTpPAaHCTBa

PaccmarpuBaem GecKOHEUTHOMEpPHOE JIMHEHHOE HPOCTPAHCTBO (Takoe,
9TO B HEM HailleTcsi CKOJIb yrofHo Goubioil Habop JIH3 BekTOpOB).
Omnpenenenue: Jluneiinoe npocTpaHcTBO L - €BKJINAOBO, €CIIN 33/1aHO
ckasisipHoe npoussegenue (f, g) Vf,g € L. Ono ynosiu. 4 akcnomam:

1. (f,9) = (g9, f)

2. (f+g7h) = (fvh‘) + (gvh)
3.VkeR (kf,g) =k(f,9)
4.Yf#£0 (f,f) >0, (0,0)=0

TIpocTpaHCTBO - MOYTH E€BKJIUIOBO, ecau 4yi0 aKCHOMY 3aMEHUTH Ha
Vf (f, f) > 0. [Ipumep Takoro mpocTp. co CKaJISPHBIM IIPOU3B. :

KyCOYHO HemnpepbiBHble GyHKIMH Ha [a, b], (f(z),g9(z)) = /f(x)g(w)dx

b
I KycodHo HenpepbiBHBIX (f(2), f(x)) = /f2 (x)dx =0 f(z) =

a

Onpenenenune: Hopma || f|| = v/(f, f)

CpoiicTBa HOPMBI BBIBOJATCS U3 aKCUOM CKAJIAPHOTO MPOU3B.:
L.Vf£ONfII >0, [0 =0
2- vk eR |kl =1kl [If]l

3. +all < IFI+ llgll
,Z[ns[ JIOK-Ba, TpeTbero ucnosbdyercs Hep-so KBIII: ( f, ) <(f, f )(g, g)
Tox-no KBIIL: (kf — g,kf — g) = k*(/.]) — 2k(f.9) + (9.9) > 0
Juckpumunarnm < 0 = 4(f,g)2 —4(f, f)(g,9) < 0= KBII

TIpocTpaHCTBO - MOYTH HOPMUPOBAHHOE, €CJH 10e CBOWCTBO 3aMEHHUTH
ma Vf || f|| > 0. JokasaresbcTBa OT 9TOr0 HE MEHSIIOTCH.

PaccmorpuM mm06y1o OC/IEN0BATENBHOCT JIEMEHTOB (IIOYTH) €BKJIU-
noBa npoctp. {¢y}. OHa 06pasyer CIETHOE MHOXKECTBO.

Omnpenesnienune: {1y} - OPTOHOPMUPOBAaHHAS CHCTEMA, ECJIU €€ IJIEMEH-
THI TIOAPHO OPTOrOHAJIBHBI, T.€. (1;,%;) = 0, 1 HOpMa KazKJIOro JI-Ta,

llbill = 1.

Psaaer Oypoe
Bosbmém sr060it BekTop f € L, oproHopM. cucremy {y}.
Omnpegnesnienne: Panom @ypoe aisa Bekropa f o cucreme {¢y}

Ha3bIBAETCHA Z febr, o = (f, ¥r).

k=1
n

Sn = Z fr¥r - yacTuanas cymma psiga Oypbe

k=1
n

Teopema: Cpenu BCEBO3MOXKHBIX JINH. KOMOUHAIUN BUIA E Crk,
k=1
¢k € R HanMenbIiee OTKJIOHEHUE TIO HOPME OT BEKTOPa f UMEEeT J4acThud-

Hasl CyMMa psijia.
(ch’l/)k — D ewtbr —f> =

n
JlokazaTesbCTBO: || Z ckwk—f||2 =
1 k=1 k=1

= opmozonanvrocme {Pp} = Z (1> Yr) —2 Z cx(fivr)+(f, f) =

k=1 k=1

n n n n
=> =23 afe 117 =D (en = fi)? = X FE+ IS

= k=1 k=1 =
Honqum 9TO0 KB&,ILpaT OTKJIOHEHHSI JINHEeHHOH KoMbunaruu ot f pa-
BeH Z(ck fr)? Z f24£112. Buamo, 1o 910 BRIparkenue sBseTCH
k=1

HaUMEHBIIUM [P cg = fk.

=R =D el
k=1 k=1

A Tak ke Toxk1aecTtBo Becceus:

Y.T.]I.

Cunencrsue: || f]|?

IF =7 futnll® = 1F11° = > £2
k=1 k=1

U umepasenctso Becces: ||f|?

n
WS
k=1

> f <R
k=1

11. 3aMKHYTOCTh ¥ IIOJJHOTA OPTOHOPMUPO-
BAaHHBIX CUCTEM.

Omnpegenenune: JIuneitnoe npocTpaHcTBO L - €BKJIN0BO, €CIU 3a/1aHO
ckasspaoe npoussegenue (f, g) Vf,g € L. Ouo ynosn. 4 akcuomam:

1. (fvg) = (gvf)

2. (f+g,h) = (f,h) + (g, h)
4.Vf#0 (f,f) >0, (6,0)=0

JlemMma: B nmouru eBkyng. np-Be BbIIoaH. Hepas-Bo Komwu-B: [(f, )| <

(f, £)(g,9)

Omnpenesnenne: Ilycts L - nourn eBkimmoBo mpocrpascTso. Opro-
HopM. cucreMa {1y} Ha3pB. 3aMkHyTOH B L, ecom Vf € L Ve >

CnER: ||f = Cripyll<e
k=1

0 3IN(e), 3C4, ...,

n
VrBepxkaeuwme 1: f € L, L - mouru eBkannoso, Sy, = Z frr - n-asa
k=1
gact. cymma psaga Pypse, {in} - samxayTa = lim ||f — Sh|| =0
n—o0

HoxkazarenscrBo: 1) Ilycrb ¢p - 3aMKHyTas => U3 3aJa44 O Hau-

N
JydmeM npubsamzkenun ||f — kawk” < If - Zokwk” <& =
k=1

k=1

N N
- B
= Z R el Z fE<e?

Y Vn>N: |f - wakn”6 I711% —- ka<Hf||2 ka<€
3) I1f — Sull <eVn > N

T,
Canencreue: {¢,} nonna B L - eBrimmgosom < V€L, f#0: In €
Nt fo=(fivn) #0

VYreepxkaenue 2: Ecnmn {¢,} nonna B eBkimaosom np-se L, To pas-
JINYHBIE 3JI-ThI IP-Ba L uMeror pasuble paabl Pyp.
HoxkaszarensctBo: Ilycts f,g € L, f# g = h =

f—g#0=3nc¢c

LTI
Teopema: Ecau L - eBkin1080 npoctpaBHCTBO, {¢n } - 3aMKHyTas B L
= {¢n} - nosmna B L
HoxkazarensctBo: 1) f € L: f L 1,, n € N. ITokaxem, aro f =0

o0

2)Vn € N: fn = (f,%n) = 0 = u3 pas-sa ITapcesans ||f]|? — Z 2=
n=1

L—eBkn

07 ="7f=0

9T T

12. Teopema Deiiepa.

1
;(SO+SI+ .4+ Sp—1),mn €N
yTBepx(,ueHne f 2T — nepno,zqua HWHTETP. II0 JIIOOOMY OTPE3KY =>

2nu
/foru du

Ucnonsayercs: op(z, f) =

on(z, f) =

™
[y} sin(k + L)u
JokazaresbCeTBO: oy (T, f) = — — / flxz+ u)(iuz)du =
nizgm 2sing
= -
7r n—1 _. 1 n—1
sin(k + 3)u ~ ., ) 1
— fle + U)Z oeind @ Zsm(k + 5)u =
o k=0 2 k=0
- 22 + Du - sin(e) S
sin( —u - sin = cos
2szn( 2 2 2sin(5) = 2
1 2sin? 1L 1 T
E+1)= = 1-— = 2ok —/
cos(k + )2 QSm(%)( cos(nu)) 2sin® ®nﬂ' flz+
—T
Sin2nu
u) ——
2sin2 g
1 sin2”2—“
3ameuanue: Fn(u) = —— - aapo Peitepa, Torma
n 2sin? 3
s
on(e, f) = / 7@+ u) Fo ()
CsoiicTBa: 1)Fn(u) = Fn(—u)
2)Fn(u) >0
3)f =1= So(z,1) = ... = Sp—1(z,1) =1 = on(z,1) =1 =
s
1
— /Fn(u)duzl
™
—T
Vs € (0,7): lim  sup Fu(u —0\1
n—=+00 s<|t|<x

Teopema Peitepa: Ilycrs f menpepriBHa Ha [—7, 7], f(—7) = f(7).
[=m,m]

Torpa o (z, f) =—= f
JokazarenbcTBOo: T.K. 3HAYEHUs] HAa KOHIAX COBIAJIAOT - IIPOJOJIKUM
3Ty byH-HMIO Ha BCIO YUCJIOBYIO NpsMyio (oHA Gy/eT nepuoamuvecKoil) =
f € C(R), 27~ nepuopnana. Takum obpasom : 1)f orpannvena na R, T.e.
iM > 0 vn € R |f(n)] < M; 2)f - HenpepbiBHA =>
HenpepbIBHA Ha [—27, 277] = paBHOMEPHO HEIIPEpBLIBHA Ha 9TOM OTPE3KE,
Te. Ve > 035 > 0 : Va',2"” € [-27,2n] Takux uro |z’ — 2”| < § =

€
/@) = F@")] < 3

. U3 3-ero cpoiicrea = Vzx € [—m, 7]

/ Fy(t)dt =

- / fe + R - < [ f@F.0d =

/f ) Fy (t)dt orkyna:
on(z, f) = f(z) =

= [ U@t - @) Futdt = 1+ Iy, v

-

)
I - %/(f(w-f—t) — f(@)Fu(t)dt,
s
I = % / (f(z+1) = f(x))Fn(t)dt
s<lil<n
1

)
Bl <2 [ 1@t - @I 0d < < [ SR <
5 —4

s

1
< - / EFn(t)dt = E, Vz € [-7, 7], Vn €N
T 2 2
—m
1
206l<t [ 1) - f@IF @ <
s<ltl<n
< — sup Fu(t)-2(w—9) i oSNy
T <<
Te. 3N €N:VYn> N, Va € [-m 7] : I < %

Taxum obpasoM |on (x, f) — f(z)| < |I1] + |12 < 24- % =¢

Bameuanne : Cymecrsyer dynknus f € C[—m, 7,
f(=m) = f(x), HO TpUronomerpuueckuii psy Pypwe yus f(x)
PaCXOQUTCs B HEKOTOPBIX TOUKAX [—1T, 7]




13. 3aMKHYTOCTb TPUTOHOMETPUYECKO Cu-
crembl. CiesicTBust u3 3aMKHyTOCcTHu. Teope-
mbl BeiltepaiTpacca o paBHOMEPHOM NPpUOJIN-

>KeHUN HellpepbIBHOI (OyHKIIMN.

I Teopema Beitepmirpacca: f € Cl—m, 7], f(—7) =
MOYKHO PABHOMEPHO NPUGJIUZUTH TPUIOHOMETPUUECKUM
MHOTOYJIEHOM, T. €. Ve > 03T(x) - TPUrOHOMETPUYECKHHt MHOTOUJIEH:

max |T( ) — flz)] <e.
z€[—

,E[oxasaTenLCTBo: Cnenyer u3 treopemsr Peiiepa, T.K. op(z, f) - Tpur.
MH-H. n € N

II Teopema Beiiepmirpacca: f € Cla, b], Torna f MmoxkHO paBHOMEPHO
NPUGIU3UTE OOBIYHBIM MHOIOWIEHOM, T. €. Ve > 0 3P (x)

f(r), Torna f

- MPOM3BOJILHBIN MHOTOYJIEH: m[ax] |P( ) — fx)] <e.
HoxkaszarenbcrBo: 1). [a, b] = [-m, 7|, f(-7) = f(7) = mo 1-it Teo-
peme Beitepmrpacca 3 T(x) = Cp + Z:(C,’C coskz + Cy sinkz)
k=1
[f(z) = T(@)| < _ Ve € [, 7]
no(—1)-1 k 21 n
Vk€1,...n coskr =) % sinkz =Y
k=0 =0
1)1 (o) 2041
%, R =00 = T(z Zakxk R = oo (Cym-

(204 1)!
Ma KOH. HYHCJa CT. pHLIOB) = CT. psiJ CX. paBH k T(x) na [-7, 7|

= 3N : |T(z) — Zakxk| < - V:c € [-m, 7 P(x Zakxk =
k=0
|f(z) = P(x)| < [f(z) = T(x)| +|T(z) — P(z)| < 5 + 5 =¢ VEC € [,
7
2). la, b] = [-m, 7], f(-m) # £(7)
g(x) = f(x) - &%, g(-7) = g(w), re. f(-7) + 7 = f(7) - Ar = A =
fr) = £(=m)
2T
Us 1). = IP(z)— Mu-m: |g(x) P(z)| <eVz € |-m, 7 )
g(x) - P(x) = f(x) - (#z + P(z)) = f(x) - P(x), P(x) = &/x + P(z) -
P(z)
(z

3). [a, b] - npowuszs. f € CJa, b]

x =at + B: [-w, 7| — |a, b|

a+b b—a
o=

—am +B8=a 5=
o 1 B—b =g = o s MOH. BO3D.
flz(t)) € Cl-m, ] = 3Q(¢) - mu-u: |g(t) - Q(t)] < e, Vt € [-m; 71| x =
——
g(t)
at + B>t =2 s
@

g(t(x)) = f(x), P(x) == Q(——
Q) <e & [f(z) -

) - ME-H = V& € [a,b] |g(t(z)) —

©LT T
3ameu: Ecimu K-komnakr B R™ u f € C(K), o Ve > 03 P(x1,...,2n) -
mu-H: [f(z1,...,@n) - P(x1, ..., @n)| < e V(z1,...,2n) € K

Teopema TpuroHoMeTpudecKast CHCTEMa 3aMKHYTa B

L [—n, 7] (vem Gonee 8 C|—, 7)), 1. e. Vf € R[—,7]Ve > 0 3T ()

- TpUroHoMerpudecKuii Muorousen: ||f — T|| =

™

[ @ -

— T
JlokazaTeJyibCTBO:
Cxema JoKa3aTeJbCTBA:

N €
1. HfCTyrx S C[fﬂ-vﬂ-] : ||f7 fCTyHH < g

T(z))%dz < e.

2. 3g € Ol=m.7],g(~m) = g(m) : lg = feryn|| <
3. 30(x) : ||T - gl| < %
4. Uz 1-3 = mepas. ¢ : ||f = T|| <||f — ferynl| + || feryn — gl| +1lg —
T|| <e.
Nrak,
1. f € R|-m, n] = f-orpan: I M > 0: |f(x)| <M, z € [—7, 7]
T 2
Jr: = <zT1<..<®m; =T" /f(z)dm—Sr(f) < ISM’ Sy =
l -7
ka&pk, my inf f
et [zr—1,7k]
feryn(z) < f(®), T € (xp_1,%8), foryn € C[—m, 7]
a) fmyu(f) < flx),z € [—7r I\ {z1,....zn}
!
/ fc’ryn :v)dx = Z / chyn Z k(szk =5
=l k=1
) /|f(x)7ch‘dx@/( (I) chyH @/ dI*ST(f)<
2 —m —
18M
) <M <M
r) [f@) = ferynl® < 1f@) = ferynl(l f(@) |+ | foryn |)<§
2M|f fCTyn| @ ”f fCTyn” = /(f(z)_fCTyn)zdcv <

T €2 €
/ |f(x) = feryn|dz 2M < W2M = 3
-7

2. 6 > 0 MajieHbKOe
Q = [zo,z0+ 6] U[z1 — 8,21 +0)U...U[z)j—1 — 6, z1—1 + ] U
(x) = feryn(z), T € [-m, 7]\ Q
g(z) nuHeiina Ha KaxKJOM OTpeseke u3 Q
gc C[_ﬂ-vﬂ-}vg(_ﬂ-) = g(ﬂ') = fCTyn(:tﬂ')
lg(x)] < M no nocrp., |Q| =5+ (1 —1)26+6=2;¢

™

[ (Ger = gt@n2de

-7

[x; — 6, 1]

HfCTyn -9l =

[ e = g@)?as <
—_—

Q <M2

&2

(2M)2/dx =2M — V2§ < % BBITIOJIHEHO eCIH § <

(6M)221
Q
3. g € Cl-m,7|, g(—7) = g(m) = mno 1-ii teop. Beitepmrpacca
3T () lg(z) = T(z)] < —= Vo € [-ma] = |lg =T

3V 2

™

r 2
/(g(“”)—T(x))de< /gfzwdng

-

LTI,

14. JlokanbHasa Teopema Peiiepa.
Ilycte f - 2n-nepmon, f € R[—m,w], Jzo € R :

1
5 (F(@o +0) + f(wo — 0))
Joxka3zaresbcTBo: { onp. Ha [—, 77| Kax uHTErp. 10 PuMmany, f - 2n-nep.
= f - orp. HaR:>3M>O Vu€R|f( ) <M
/ Fo(t)dt

/ Fndt =

(F(zo + 0) + f(zo — 0)) %/}xo+
(0]

If(zo # 0) =
nIme on(zo, f) =
F, — uérno = — /Fn(t)dt

f=1=1 f Fp (t)dt=1

N | =

1
2

0
R0t + > [ S0 - OFu(0de (v)

-
™

S (@0 +0)+ fao = 0) = = [ fla+OFu(dt~ (v) =

-

O'n(mvf) -

™
1
7/ xo—l—t
™
11+[2+I3+14
3f(zo #0) =
Ve > 036 € (0,7) :

0
F(eo+0) Fu(®)dt+~ [ (F(@o-+t) = F(zo—0)) Fi(t)dt =

-

fzo+1) ~ o +0)| < 3, L€ (0:9)

(*)

[f (w0 +1) = flao = 0)] < 5, t € (=5;0)
S5
I = %/(f(a:o 1) — flzo + 0))Fn(t)dt
0
1 us
b= [y -a
1 50
I3 = - /(f(;to +1t) — f(zo — 0))Fn(t)dt
s
Iy = % —=//—dt

OI_ISHI/II\/I 3TI/I 4 HHTEerpaJia:

(%)
Wi/ R

€
4
B urore: Vn > N |op(zo, f)—

anas. |[3] <
1

i(f(930+0)+f(mo—0))\ <l A+ sl <
€ + € + € + € —c

4 4 4 4

LT
CaexncrBue: Ecau f ynosn. ycinos. Teop. ®eiiepa u T.p. Pypbe d-1iun

S1F@o +0) + f(zo — 0)|

JokazarenbcTBo: 13 peryn. mer. Yezapo

f cxox. B Touke T, To lim Sy (zo, f) =
n—oo

lim oy (zo, f) = lim S (o, f)

n—o0

15. IIpocreiinine ycjgoBusi paBHOMEPHOI CXO-
JMMOCTH ¥ TOYTeHHoil amuddepeHupyemMo-

ctu paaoB Pypoe.
Omp. f umeer Kycouno nenp. npouss. Ha [—IL, II], eciu f € C[—I1,11]

u d—-—II = 290 < 21 < -+ < zg = 1I f mad. Ve €
[—H,H}/{Z‘o,...,xl}, af,(xk,1 + 0)7 Elf/(xk — 0), f’(x) (S
C([-1L, 1) /{=zo0, ..., z})
T. o paBH. cxox. Tpur. p. ®ypwe: 1f € C[-II,1]],
f umeer kyc. menp. npouss. na [—IL II]|, f(—II) = f(II),
o0
030 + Z(ak cos kx + by sin kz) - Tpur. p. Pypbe b-nun f(z),
k=1
/ oo
%) + Z(“;c cos kz + b}, sinkx) - T. p. ®ypwe p-uuu f'(z),
k=1

Jioonpes. pouss. o6p. B {xo, ..., 2}
Toraa: 1) T.p. ®ypre b-muu f/ () moxyyen noun. gud-m T. p. Pypne b-
muu f(z), T.e. al, = 0, a}, cos kz + b}, sin kz = (ay, cos kx + by, sin kx)’ (&
aj, = kb, b, = —kay),k € N
2) n.p. @ypre d-uuu f(x) cxox. pasu. K f(x) na [—II,1]]

i

1
J-po: 1) uET. WO wacTAM a) = ﬁ/f'(w)coskxd:v =
1 K7
—E/coskrdf z) =
H]’:l

>

j=1

coskzf(x |90; ) / f(z)(—ksin kz)dz =

Tj—1

f(=I)=£(11)
aHaJI. b;C = —kay

2) Ilokaxkem p. cxox. T. p. Pypee d-mum f(z): AOCT. MOK-TH, YTO
oo

kb, al =0,

Z(|ak\ + |bg|) - cxom. = mepBOH. psax CxOA. paBH. no up. Beitepmrrpac-

k=1

ca.
oo

Us p-sa [lapcesansa mna f/(z) caex. cxon. 2:(@;;)2 + (b,)?) = cxonm.
k=1

> K (aj +b)
k=1

1 1 1/71 1
bl = ~k —lbg] € = (= + k%a? k2b2> =
anl+ 1ol = hlanl + ol < 5 (0% ) + 5 (5 +

;2
1 = 1 -
=] + kQ(ak + b)) = Z 72 T oxon, Zkz(a% + b2) - cxom. =
k=1 k=1
oo

Z(|ak\ + |bk|) - cxon. = . p. Pypbe b-unu f(z) cxon. na [-II, II| O

k=1

3ameuanue:]f Hemnp., uMeer Kyc.

II)=f(II) lim kar = lim kb =0
k—o0 k—oo

wenp. npouss. ua [-II, II], f(-

oo} (oo}
J-Bo: u3 n-Ba 2) = Z(a%)QJr( )2 = Z((kak)2+(kbk)2) cxom. =
k=1 k=1
oo
= U3 HEOOX. YCJI. CXO.. Z(a;f +( 2)2 =0=
k=1
hm kap = l1m kb, =0 O

k— o0
T. (npOCTenmne ycaoBusi nowi. gqudd. 1. p. Pypne):

Jf € C™[-IL,I1], kycouno uenp. npouss. Ha [-IT,IT], npuuém
F(=T0) = f(IT), f'(=T0) = f/(11), O™ (=11) = F0™)(Im)

?O + X:(a;c coskx + by sinkz) - T. p. Pypre d-un f(x)
k=

aj 0 1_ . .

304»2((11 cos k:ter{C sin kz) - 7. p. @ypbe d-1uu f<7)(x), 1<7<m+l1
k=1

Tornaa: a) a% =0, ai cos kx + bi sin kx = (ay, cos kx + by, sin kx)<j>,

k € N, te. 7. p. ®ypre d-11un fj (z) mosyu. j-xparH. nowr. audd. T.

p. @ypre d-mum f(z) _

6) mpu 1 < j < m 1. p. Pypne b-nun f<1)(x) cxon. pasH. Ha [-ILII]

f(x)
J-Bo: a) nonyd. naaykunueii u3 1) mpez. Teop.
6) moutyd. MHAYKOuen u3 2) mpej. Teop. O
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ecaud —

Dyrnuyun f na [-m,7]
@o <y <o < g =, 6 mowsaz x5 3 f(x;-1 +0), fz; ~0), 1<j<n

f(z) € (
oy £5(0) = § f(rj +0) @
1

@ -0) &

ydonaemaopmom: f; € C[x; 1.2), aj € (0.1, 1< <n

Bameae: Tonomans f(r) = f(~) (smenss dymwuno {6 oo Towwe). Iro we wnrermr
paa Dypre. Tpoommust f(x] nepuouriecki na B

o,
g

€ (a-1.)) »
=2, (1<5<n 1) you Teanacpanrouce s nopwawa oy cnpana, a cacra
w=tn

= TP® cxomrrest n w o « 5[l —0) + fla; +0) 1<j<n—1,
wrouwkax 2 = 47 % J[J( ~ 0) + f(~7 +0)], b ocramamnes romas x  f(x)

Teopewa 16. /- vo o [a.8] C (2-1,2;).
Tordn TP® fipcsn f{x) cxodumes pasasepno x fyyun f(x) va fa,b]

Howwo: 36> 0 [a,b] C (2 + 20,2, — 20)

)@ € [y + 8,25 = 0]

e g 5,7

TP® oy g(x) exomrrcs panoscpro x &(x) 10 reopese 15
 pstemn x Gy fi = g, f2 = f , creacrone yromemol sexsns Pustaa o
Cxommocrs, (i npee

) & Touke a

wm f(x) (I 2 nepuomwna, € L[~
it £(x) b CK0AD YTO1O MTON OKPACTHOCT TOWI 7o,

lox-no:
1 j/(:n+t)“—#m""»dt 1 mz,.“)
erpan yummace ey na [z — 8, 20 +0]
0

Calwo) 570 onenmano, ne wrpacs o

Onpeaeaenne. [ ydoasemaopaem o m.zo ycaoswo Teavdepa nopagra o (a (0, 1])
o (caca ) cotw 3503 + 0 . > 0. Voo # )= J(ao + O] < ™t € (0.)
(coomuememoensio, 3 1(x0 ~ 0), 32,52 > 0 |f(ro +1) ~ flao = 0)| < ealtl*, 1 € (~52,0)
Teopesta 14. Eess - 2r-nemiodua, 1 € Ly -m.x], o mowse  dupesiin ydossemaopacs
yeaoauio Teavdepn nopadwa oy cnpasa u oz cacoa (a1, a3 € (0,1]),
mozda TP® fynsyuu [(z) cxodumes 6 moswe xo % 3(f(o +0) + f(zo — 0)]

Jlox-no: Tycen o =

Eee

dt + Cp(zo), 6 € (0.7),  (3)

min o, 02)
Feagmnio Tean ieDa HODAAKA @ 1 TOtKE T 1t CpasA, 1 Ciiena.

(:)‘”’4“"‘”*"‘ Du(~0) = Dult)

m:%?v"rr it = [ D, )it =
ES )

J Dattyit =1
Sulfox) = ‘;J Flra + ) Dy(t)dt,

Sulfox) = §[fwo +0) + f(ay — 0)] =
=1 } Flwo+ 0)Dy(t)dt — l[/(m +0)Dy(t)dt — L jﬂ Flao — 0)Dy(b)dt =

s
=3[ o+ 0) = Slro-+ 0Dt + & fA[/(tn+1) Tlo ~ O)]Da(t)dt +
{npnwp|1r')+‘ [ (o) - Mot flewstl) p (e = 1} 4+ 1+ 13
<fise

L1t € [0, 7). Onern stapo [

o sing >
sing 2

5 npn 8 =3(c)

5 g
105 yeaomma Teaaepas [17] < 1 [ et Fde = § [0~ 4de
Anasormmo |I2] < § (4% neex n, Tx. s samncsmee ot n, onereno 1)

B —
K. moTerpatbas s - 2r-nepuomma, € L
Buaenrr, IN(e,8(2)) = N(e) ¢ | < 5. Vn > N(e)

.

Buaenrs: [S,(f,

)~ 310 +0) + Slao - 0)]| <, ¥ > N(e) |

16

ycnosus TP®
Wiag(f,8) = sug ) |f(1) = f(x2)]  seoaym nenpeprisnocrn f(x) ua [a,b]
lzi-nal<s

Onpeeaerme. [ npunadacocum a fa,b] x waaccy Teandepa nopadka afa € (0.1)),
(ofoomasemen f € C°la,t] ), ecau wioy(f.8) = 0(5%).
Ilpu o = 1 oanasaem aunusuyesocmt Gy wa [a,b]

Bamewanue: [ € Ca,b] = f € Cla.t]

Gamewanue: e © ddepenmpyesa ma [a,b] n f(x) orpammena ma fa,b], 7o o = 1

i\rlpﬂ\/'(r)\
[Fe1) = flaa)| = 1S/ (€) (w1 = w2)| < M(wy — w2) < M3, ecan w1 — | <6

Jlox-no:

Teopesta 15. Mycmy f € C*=m,7], f(~) = f(m).
Toeda TP® f(z) puomanemmo cxodumes x f(z) na [~7,7]

Jlox-po: Tepuommccrn npozomsacs: dymano £ ua B : f(x +27) = f(x)
o seonmo 30 t-r(1 6}((,6 Aot w2 2] (f,6) < 26107
21, 22 € [~2m, 20 |1 —

© Ecan 11,22 € [-m,7] = | f() — J(2)] < 13"

] = |f(21) = f(x2)| = [ flr = 2m) = Sl = 2m)| < 28

o Bemrro € [,
o Bemn 1,22 € [-2m,~7] = |f(@) = f(m2)| = 11 4 2m) = Sz +20)] < 26

) = (lz)\ = U(u)f!( )+ 1f(x) = fla2)| < erlar =

+alr -l < 205

o amaorma0 : TouKa —7 MemAY 71,42

Sulf.x) =

sefi<n sefilen
Iiz) + Bz) - Be), 2 € [-m7)

i
1 @)| < L [ 201l Fpde = 200 2 Vn, ¥z € [~x, 7]
B

npn 6(2) € (0,

w<h
2. Tlo tesnse nepex npmmost roxammamu 12 = 0
3 Mo wen we [ Du(dt — 0, [f(x)] < M, w.  nepuozwceras w mwrerpupsosas
scitler
en
SIBISM [ Datdt] — 0, i) = 0
scill<x
= AN(e,8(e)) = N(e): [I2(a) ~ I3{(x)| £ % Vo€ R ¥n = Ne)

Oxowsareuio Vi > N(), =Safa)l<e o

Onpeaeaenue.  @yusiyus [ nasusaemes xycouno-zeavdepoaoit va [~
ecaud — =g < << =T, 0 mowaz £y 3 (251 +0), Sl 0, 1<j<n
flx) @ € (2j-1,1)
a gy fy(x) = { fz; 0 +0) £ =,
fla;=0)  w=a;
yossemsopmom: f; € C a0l a; € (0.1, 1< j < n

Sasexae: Tomomant f(x) = f(~x) (wenss dymemmo f n oawoit Toe). Sro ne wemr
paaa ypre. Tpoomsans f(x) nepowaccron na
i Ton

1) v Teinaepa i 50K £ HOpIRA O 1 CHpARA, 0 Cesa
‘it TRALACD B TOUKE T HOPGARA ) CHPABR, Q1 C1CA.

o Ay —0)+ f(r + O 1< j<m—1

0)+ f(=7+0)], » orramumas Tomsas x i (<]

Teopewa 16. /- o o [a,8] € (5-1,27)
Toedu TP Gupevag f(z) crodumes pasworemo w fyporgu 1(2) a fu,b]
Jloweno: 35> 0 [a.b] € (a, + 26,2, 26)
(@), @ € [y 48,2, - 4]
e wa [, ;-1 + 4], 1 = 6,

a(=m) = g(m) =
TP® dhynxcmm g(x) cxomres pasnosepno x g(x) mo Teopeme 15
w s ¢ by fi =g, fy = f , caeacrme yrowmennon acwmn Piana

Jlemma. [lyem f - 2w-nepuoduwna, f € Lj[—m, 7], § € (0, 1r)

Tosda Cale) =L [ fla+0) Du(t)dt = 0

s<fti<n

Jlemma (Vrounensas Puyana).
Myemo f - 2m-nepuodusina, f € Ly[~m,7), 3a.b] : fiup =0

Tocdu V5 € (0. 5%) TPD i J(2) puoniasicpmo ca-ca s 0 wa fa+ 5,0 3]
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18. IIpuanun gokamu3anuu Pumana

IMpunuun jgokanusanuu Pumana: CXoauMOCTh TPUTOHOMETPUYEC-
koro psjga @ypoe bynkunn f(x) (takoit uro f(x) 2w-nepuoguyna u
f(z) € R[—m,7]) B TOUKe T 3aBHCHUT JIAIIb OT HOBeeHUs GyHKIUHU f
B CKOJIb YTOJJHO MaJIOHl OKDECTHOCTH STOIl TOUKH.
,Z[pKaBaTeJILCTBO Ipusenennyio ke -y obosuauum 3a (1)

/f( dt+Mx+t€[mféx+6}

Jlemma PnMaHa : IIyers f(z ), V/IOBJIETBOPSIET TEM YK€ YCJIOBUSIM U

szn(n + )t

f(x) =0, ecain x € [a, b]. Torna Vé € (0, %a) TPUTOHOMETPUIECKUI

pan @ypoe dynkunu f(z) paBHOMepHO cxoxutes K 0 Ha [a + §,b — §].
JoxkaszaresbcTBO : BosbmeM B (1) z € [a + 6,b — §], Torma nepsoe

R
ciaraemoe okaxkercst paBHbIM 0, oTkya Sn(z, f) = cn(z,6) =2 0
CaeacrBue aemmbl Pumana : Ilycts f ymosierBopsieT Bce TeM ke
yeaosusM, J[a,b] : f(x) = ¢(x), = € [a,b]. [Ipu 3TOM TpUroHOMETPH-
qeckuit psag Pypve GyHKIUM ¢(T) CXOAUTCA PABHOMEPHO K ¢(T)
Ha [a, b]. Torma Tpuronomerpuyeckuii psag Pypoe dyakuun f(z)

—a

cxomuTcs pasHoMepHo K f(z) Ha [a + 8,0 — 4], § € (0, ——).
JokazaTesbcTBO : Sy (z, f) = Sn(z,d) + Sn(z, f — ¢)
IIpu sTo B nepBom caaraemoM ¢(x) = f(z), a BrOpoe

R
Sn(z, f — ) = 0 mo nemme Pumana.

19. CBoiicTBa npeobpa3oBanus Pypne.
Omnpenenenue: [ € Lr. puyan(—00;+00), ecmu f € Ra,b] V([a,b] n

+oo 0 1
cxo/I. / |f(z)|dz ‘E/i’
o 1 0

Teopema (onp. u c6-6a npeobp. Pypve): llycrs f € Li(—o0; +00) =
+oo

~ 1 .

Ve e R 3f(x) = — / t)e”**tdt nazes. npeobp. Pypwe d-mun f,
f(2) oz f#) peobp. Pypre b

1) feC(R)

2) lim_f(@) =0

JoxkazarenascrBo: 1) f(t)e = f(t) cosxt + if(t) sin xt uar. no Pu-

many Ha YV orpeske, |f(t)e”™| = |f(t)] = f(t)e”*®" abec. unr. Ha
R = 3f(x)

—+oo
oy = flaa) = o= [ g0 - Q)
r@de < 51O

A
. . 1 . .
efzzlt _ €7lz2t)dt+ o / f(t)(efzzlt _ efzasgt)dt)
—A

OpUYIEM:

—ixt

{f € Lr(—o0;+00) = 3 > 0: / |f(®)|dt +

([ fox

>\ﬂ8L

[t|>A (%)
1 ()| < IF@)I] e ' —e7'2t dt <2 £ ()|dt
1> A 1> A | emimit ||| emivat | 1> A
=1 =1

2e
< J——

3

A +A
Y / / F(B)]e™ 1t — e w2t g
—A —A
Ie—wclt —zacgt‘ _ ‘e—imgt(e—i(xl—xg)t _ 1)| _ |e—i(w1—x2)t _ 1|
e® menp. B Hyne = 36 > 0: |e® — 1] < ,ecnn |z| <6
3 [ 1f(@)ldt
~a
S . A 1 2¢e € £

= Vxi,29 : — < = = - < — (=42 )=—=—«<

srae s o1 —al < G = |0 - fao)l < o= (F+5) =
€ = f paBH. Hemp.

+o0
2) IMokaxkem, uro lim / fe =tdt =0
Tr—r 00
— 00
Ve>03A>0: \f(t)|dt<§
[t|>A
+oo +A
/ fye =t = ft)e =t + / f(t)e=tat
oo >4 —A
(1) (2)
)] < Fydt < g Vo, f € R-A;A] = 3r 0 —of = 1o <
[t|>A
+A
o< o <ty = / J@dt = 5o(f) <, we () =
~a

n
kaAzM fer - CTymeH. (t) =mg, t € (tk—htk)y fer € é[—A; A]
k=1

A
fex(t) < f(t), = € [-A, AL\ {to, -, tn}s 7fc’r(t) dt = Sr(f) =
+A +A
/f—fmldt—é(f fer)d /fdt—S < % =
+A

/(f — fex(t))e *mdt+/fm ety </|f ferldt+
A

/fc,r(t)e—““dt <§+ /fwe—mdt
A A

Z / mye” it =

kltkl

+A
/ fer(t)e™®tdt| =
A

(3)

g
" » »
e~ _ gTW@lE—1 const || — oo
Z my—————————d | | Z = | — 0=
—ix x
k=1t 4

€
I3p>0: mpu |[z| >p (3) < =

/f(t)e*mdt <e

CaencrBue: f € Lp(—o0;+00),
—+oo

9.T.1.
[ UpuHAAIEXUT Beml. 3HAY., TO

lim / f(t)costadt = lim / fsintazdt =0
Tr—>00 Tr—>00
Hoxazarennctso: e ¥ f(t) = f(t) costx — if(t) sintx

9T

20. YciioBusi pa3iioKuMocTu (PyHKIIMU B WH-
TerpaJja Dypoe.

Omnp. Jf € Lr(—o00,+00) = f pasnox. B mHTerpas Pypbe B TOUKe
A

1 N : 1 o .
xo, ecnn Hv.pﬁ / flu)er®otdu = Alig-loo = or / fluw)e*®otdu
_ —A

oo
Teopema: df € Lgr(—00,00), f ynosm.
lénbmepa mop. «q copaBa, TOp. Qo CleBa, 1,02 €

B TOYKE X YCI.
0,1 =

+oo
b [ 0= 5 (1o +0) 4 Slao - 0)

—+oo

(u)eizoudu:% / flxo +t)——

—o0

Teso: 1) \/i smAt

>\>

(1)

A
1 1
du zzou iut _— dt =
V2 / / 1® V2T

—A

V)= —=

A

+oo
1 .
- - d t ZU(TO*wdt
2 / “ / f(t)e @

—A

(2)
—Rq

Uz abe. cxon. Ve > 03IR > 0:VR1,R2 > R / \f(t)|dt+/ [f(t)|dt <

—oo Ro
15

Ro
(2)= /:Zdu / F)e@o—t gy

—Ry

(3)
—Ry

+/du / ft)elu(:cg t)dt-f— / f lu(xg—t)dt

OCTaTOK

A
</du
—A

—Ry +oo

/If(t)\dt+ / lf (@)t | <

— 00 Ry

OHeHI/H\/I OCTaTOK: |0CTaTOK I

A

du— =
/u2A c

A
Ro

(3)= /dtjf(t)eiu<zo—t>du:>

71?1 ~A
A

/du / f lu(xg t)dt / dt/f lu(mo—t)du

Ry -A
A

/du / Ft)et@o—t) gy

—A —o0
“+oo A +oo A

. iu(zo—t)
/dt/f(t)e’“@O*”dt = /f(t)j(xoi—t) dt

—o0 —A — o0 —_A
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g(t) € Lr(—o0,+00) = 1o ci-10

0, [t| <o
+oo

lim /g(t)sinAtdt:0:>3a1>0: VA > Ay |13\<E
A—+oo 4

—o0

g(t) =

—+o0

+oo | .
/ SmAtdt ~ {At = a2} = / smxd

t T
o agA—oo
A—+oco

A2t 6534, > 0

VA > Ag |14 <Z

Oxonuarenbno: VA > max(A1, Az) :

A
1 n iTou _f(z0+0)+f(-770_0) E
\/%/4 flu)e du 5 4
+oo

F/ft)cosutdt \/%/f smutdt@

1
— / f(t) sinut dt,
™

4d=c O

Bameuanmne: f(u)

+o0
— 1 / f(t) cosutdt, b(u) =
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